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Leia:
Muitos raios no Brasil

O Brasil é campeão de raios, com cerca de cinquenta milhões por ano. Eles causam prejuízos de centenas de milhões de reais e cerca de cem mortes por ano. O motivo? O país é o maior em território situado na região tropical do planeta, ou seja, estamos localizados na área central e mais quente. Como são as temperaturas mais altas as principais responsáveis pela existência de muitos raios, o Brasil é o seu alvo predileto. 
Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 193. Disponível em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
Questão 1 – Grife a locução adverbial que compõe este período do texto:

“O Brasil é campeão de raios, com cerca de cinquenta milhões por ano.”
Questão 2 – A locução adverbial grifada na questão anterior indica:
(     ) lugar.
(     ) tempo.
(     ) intensidade. 
Questão 3 – Reescreva o período acima, substituindo a locução adverbial pelo advérbio correspondente:
______________________________________________________________________________
Questão 4 – Na passagem “Eles causam prejuízos de centenas de milhões de reais e cerca de cem mortes por ano.”, a locução prepositiva sublinhada exprime:
(     ) uma quantidade certa.
(     ) uma quantidade hipotética.
(     ) uma quantidade aproximada.
Questão 5 – Em “[...] estamos localizados na área central [...]”, o sujeito da locução verbal é:
(     ) oculto.
(     ) inexistente.
(     ) indeterminado. 
Questão 6 – Identifique o trecho em que a parte destacada funciona como locução adjetiva:
(     ) “Muitos raios no Brasil”.
(     ) “[...] na região tropical do planeta [...]”
(     ) “[...] o Brasil é o seu alvo predileto.”
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